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Thoi gian lam bai: 90 phut

PE CHINH THUC
(Dé co 6 trang)

HO teN: oo Lép:............ Sb bao danh: ............... Ma dé 121

PHAN I. TRAC NGHIEM (35 cau: 7,0 di¢m)
Cau 1: Cho ham sd c6 dd thi nhu hinh v& bén duéi.
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S4 diém cuc tiéu ctiia ham s6 di cho 1a
A. 1. B. 0. C. 2. D. 3.

Cau 2: Cho ham s f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

T =00 -2 0 2 +oa

+ 0 0 + 0
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Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (0;2) B. (-2;0) C. (-2,2) D. (2;+).
Cau 3: Tim ti¢m can dang cua dd thi ham s6 y= 2x _41 .
x a—
A. y=4. B. y=2. C. x=2. D. x=4.
Céu 4: Ham s6 nao dudi day co dd thi nhu duong cong trong hinh bén duéi?
Y
3

=

RS

A. y=x-3x"+3. B. y=x'-2x"+3. C. yzi—jj. D. y=—x+3x"+3.

Céu 5: Tinh thé tich ctia khdi lang tru c6 dién tich day bang 34® va chiéu cao bang 2a.
A. a. B. 6a’. C. 2a°. D. 3a’.
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—-2x

x+1
C. x=-1.

2

Cau 6: Tim tiém can ngang cua dd thi ham sd y=
A. y=2.

sau day dung?
A. Néu f'(x,)=0 thi ham s6 y = f(x) dat cuc tri tai x=1x,.
B. Néu x, la diém cyc trj ciia ham s6 y = f(x) thi f'(x,)=0.

C. Néu f'(x%)=0 va f"(x,)<0 thi ham sO y=f(x) dat cuc tiéu tai x = x, .
D. Néu f'(x%)=0 va f"(x,)>0 thi ham sO y=f(x) dat cuc dai tai x=x,.

D. y=-

2

Cau 8: Cho ham sb y = f(x) lién tuc trén [-3;2] va co bang bién nhu sau:
1

l.

B. y=-2.
Cau 7: Cho ham s y = f(x) c6 dao ham cap hai trén khoang (a;b) va x, € (a;b). Ménh dé nao

f’ir) - - _01 - 8 + 0 -
3 2
@ e \0 e \1

D. 1.

Tim gia tri 16n nhat ciia ham s6 trén doan [-3;2].
C. 0.

B. 2.

A. 3.
A. 4. B. 12.
Céu 10: Cong thirc tinh thé tich ctia khéi lang try co dién tich day B va chiéu cao 4 1a
A. V=Bh. B.Vleh. C.V:lBh
14 1 3 2 r 2 3
Cau 11: Khoi bat dién déu c6 bao nhi€éu mat phang doi xang?
B. 6. C. 4.

A. 8.
by
3

Tim gia tri nho nhit cuia ham sb da cho trén doan [-1;3].
C. 1.

A, 2. B. 2.
Cau 13: Cho cac hinh sau:

Céu 9: Tinh thé tich ciia khdi chop co dién tich ddy B =3 va chiéu cao h=4.
C. 6.

D. 36.

D.V:EBK

D. 9.

Cau 12: Cho ham sd y = f(x) lién tuc trén doan [~1;3] va c6 dd thi nhu hinh v& bén duéi

Hinh 4

Hinh 2

Hinh 3
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Hinh nao khong phai 1a hinh da di¢n?
A. Hinh 4. B. Hinh 2. C. Hinh 1. D. Hinh 3.
Cau 14: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén cac khoang (—o0;—1), (~1;+0) va c6 bang xét dau

cia f'(x) nhu sau:

X | —oD —1 2 +oD
) + ‘ + 0 —
Ham s6 d3 cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A, (2;+00). B. (—=;2). C. (-12). D. (—1;+).

Céu 15: Puong cong trong hinh bén duéi 1a db thi ciia ham sb nao sau day?

)\y
2
1
-1 0o 1 K
SR
A, y=x"-2x"-3. B. y=x'-2x". C. y=—x"+2x"-3. D. y=—x"+2x".

Cau 16: Cho ham s0 y = f(x) c6 d0 thi nhu hinh v& bén dudi.

_:L'l.

0] 1 x

Ham s6 d3 cho nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (0;1). B. (I;+x). C. (-1;1). D. (-=:1).

Céu 17: Tinh thé tich ctuia khdi chop c6 dién tich ddy B =64 va chiéu cao h=2a.
A. 4d’. B. 124°. C. 24°. D. 6a’.
Cau 18: Cho ham s0 f(x) c6 bang xét dau cia f'(x) nhu sau:
T ‘ =% -2 0 2 +o0
f'(@)] + 0 - @ + 0 4+

S6 diém cuyc tri cua ham sb di cho la
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.

Cau 19: Cho ham s6 f(x) c6 bang bién thién nhu sau

x| 0 1 +a0

y' + 0 - +

Ln
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Téng s6 tiém can ngang va tiém can ding cua dd thi ham s da cho la
A. 4. B. 2. C. 3. D. 1
Ciu 20: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
x — o —1 1 —“+00
Y + 0 = 0 +
3 —+oo
— 0 —1
Tim gia tri cuc dai cia ham sb da cho.
A, y=-1. B. y=3. C. x=-1. D. x=1.
Céu 21: Cho hamsb y = £ (x) lién tuc trén doan [-1;3] va c6 dd thi nhu hinh v& bén duéi.
Wa
s, f SRR e -E

Goi M va m lan luot 13 gia tri 16n nhéat va nho nhat cua ham sé da cho trén doan [-1;3]. Tinh

M—-m.
A. 1. B. 5. C. 0. D. 4.
Céu 22: D6 thihamsb y =1+ |2x|—+1 ¢6 bao nhiéu duong tiém can?
x|+
A. 3. B. 1. C. 2. D. 0
Céu 23: Cho ham s6 y =ax’ +bx* +cx+d c6 dd thi nhu hinh bén dudi.
},Jb

T

B. ¢a>0,b<0,c<0,d >0.

Khang dinh nao sau diy dung?
D. ¢4>0,b>0,c<0,d >0.

A. a>0,b<0,c>0,d>0.
C. a<0,b>0,c<0,d>0.
Ciau 24: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:
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x| —o0 0 2 +0o0
Yy 5 0 — 0 s

1 +0o0
y / \ /

Xac dinh s nghiém ctia phuong trinh f(x)=0.
A. 0. B. 3. C. 1. D. 2.
CAu 25: Tim tat ca cac gia tri tham s6 m dé do thi ham s6 y=x’-3x”+1 cat duong thang y=m

tai ba diém phan biét.

A. 3<m<l. B. m>1. C. m<-3. D. 3<m<l.
Céu 26: Tim gia trj cyc tiéu cia ham s6 y =x* —2x* +3.
A. x=0. B. x=-1. C. y=3. D. y=2.

Cau 27: Cho khdi lang try dimg ABC.4'B'C' c6 day la tam giac vuong tai B, AB=2a, BC=a,
AA'=2+3a. Tinh thé tich khéi lang tru ABC.4'B'C".

V3

A. 234, B. #a? C. Ta : D. 43d’.
Cau 28: Goi n 1a s6 canh ctia hinh chop c6 100 dinh. Hoi gia tri ctia n bang bao nhiéu?
A. 200. B. 199. C. 202. D. 198.
Céu 29: Ham s nao dudi day dong bién trén khoang (—o0;+0) ?
A. y=x +3x+1. B. y:x_;. C. y=x"-2x"+1. D. y=—x-3x"+1.
Y—

Céu 30: Cho khdi chop S.ABCD c¢6 canh bén S4 vudng goc voi mat day va ddy ABCD 14 hinh
vuong canh a. Bi€t SC =3a, tinh the tich ctia khoi chép S.4BCD .
J7

A. V=¥613. B. Vz%cf. C. V:ﬁQS. D. V=TCZ3.

Cau 31: Tim sb diém cuc trj cia ham sb y = f(x) c6 dao ham f'(x)= x(x—z)z(x+2) )

A. 2. B. 0. C. 3. D. 1.
Ciau 32: Mit phang (A4B'C') chia khdi ling truy ABC.4'B'C’ thanh cac khéi da dién nao?
A. Hai khbi chop tir giac.
B. Mot khéi chép tam gidc va mot khoi chop tir giac.
C. Mot khéi chop tam giac va mot khédi chop ngil gic.
D. Hai khéi chop tam giéc.

Céu 33: Xac dinh gia tri thuc ctia cac tham s6 m,n dé ham sé y = 2mx 1 c6 dd thi nhu hinh vé
X+n
bén dudi.
y
2
\
O \ 1 X
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A. m=-1n=1. B. m=1n=-1. C. m=-Ln=2. D. m=2;n=1.

Céu 34: Ham sd y=x’—3x? +1 nghich bién trén khoang nao trong cac khoang sau?

A. (-31). B. (0;2). C. (—»;0). D. (-12).
Ciau 35: Tim gid tri nho nhét ciia ham s6 £ (x)=x’ —3x> —9x+28 trén doan [0;4].
A. 33. B. 8. C. 1. D. 28.

PHAN II. TU LUAN (4 cau: 3,0 diém)

Cau 1. (1,0 diém) Cho ham sb y = %)f ~mx® —(3m—4)x+2022 (v6i m 1a tham s6). Tim tht ca céc
gia tri thuc ctia tham s m dé ham s6 dong bién trén R .

Cau 2. (1,0 diém) Cho hinh chép S.4BCD c¢6 ddy ABCD la hinh chir nhat biét AB=2a, AD=a;
SA vudng gbéc v6i mit phiang (ABCD) ; goc giita duong thang SC va mit phiang (ABCD) bang

45° . Tinh theo a thé tich khdi chop S.4BCD .

Ciu 3. (0,5 diém) Cho ham s y = f(x) lién tuc trén R va c6 d6 thi ham sé f(x) cho boi hinh

v€ bén dudi.

Tim s6 diém cuc tri ctia ham s g(x) biét g(x)= f(x+2)—x7—2x, vxelR.

Cau 4. (0,5 diém) Cho ham s6 g(x)=|x"—2x"+m| véi m Ia tham s6. Tim tt ca cdc gid tri

thuc cua tham s m dé gid tri nho nhat ciia ham sb da cho trén doan [-1;2] bang 2022.
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SO GD & BT QUANG TRI_ PE KIEM TRA GIUA KY I, NAM HOC 2022 - 2023
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Thoi gian lam bai: 90 phut

PE CHINH THUC
(Dé co 6 trang)

HO teN: oo Lép:............ Sb bao danh: ............... Ma dé 122

PHAN I. TRAC NGHIEM (35 cau: 7,0 di¢m)
Cau 1: Tinh thé tich khdi lang tru c6 dién tich ddy B =3 va chiéucao h=2.

A. 2. B. 6. C. 3. D. 1.
Cau 2: Tim ti¢m cén ngang cua dd thi ham s6 y=2x_4l.
x_
A. y=2. B. x=4. C. y=4. D. x=2.

Céu 3: Tinh thé tich cua khdi chép c6 dién tich day B =6 va chiéu cao h=2.
A. 6. B. 4. C. 3. D. 12.

Cau 4: Cho ham sb f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

€T —00 -1 0 1 +00

¥ 0 - 0 + 0 -
(@) /4\1/4\

Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day?

A. (-L1). B. (IL;+). C. (-10). D. (0;1).
Céu 5: Hinh t(r dién déu c6 tat ca bao nhiéu mat phang dbi xiang?
A. 4. B. 2. C. 3. D. 6.
Cau 6: Tim ti¢m can dang cua dd thi ham s6 y= 1x +22 .
—4ZX
A. x=2. B. yz—l. C. x=—l. D. x:l.
2 2 2

Cau 7: Cho ham sb y= f(x) c6 bang xét ddu dao ham nhu sau:

X ‘ —oD -1 0 1 +a0

f(ﬂ‘ = o B = F

S6 diém cuyc tri caa ham sb da cho la
A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.

Céu 8: Tinh thé tich ctia khdi 1ap phuong c6 canh bang a.

3 3 3
A V=d. B. r=2. c. =24 D. V=2,
2 3 r 3\ 1 N 6
Cau 9: Cong thuc tinh thé tich khoi chop co6 dién tich day bang B va chiéu cao bang 4 1a
A. V=Bh. B. V=%B.h. C. V=3Bh. D. V=%B.h.
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Cau 10: Cho ham sb y = f(x) lién tyc trén cac khoang (-o0;0), (0;+) va c6 bang xét dau cua
y'= f'(x) nhu sau:
X ‘—0’3 -2 0
y ‘ + 0 = H — 0 +
Ménh dé nao dudi day ding?
A. Ham sb ddng bién trén khoang (- +).
B. Ham sb nghich bién trén khoang (-2;2).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0s1).

(Y
.J’.
8

D. Ham sb dong bién trén khoang (2;+).

Céu 11: Puong cong trong hinh bén duéi 1a db thi ciia ham sb nao sau day?

wa

il e o e - -
e -

1

I

A. y=x"+2x"-1. B. y=—x"+2x>+1. C. y=—x"+2x"-1. D. y=x"-2x"+1.

Cau 12: Cho ham sb c6 dd thi nhu hinh v& bén duéi.
AY

S4 diém cuc tri cia ham s da cho 1a

A. 0. , B. 1. , C. 2. D. 3. ‘
Cau 13: Cho ham s0 y = f(x) c6 dao ham cap hai trén khoang (a;b) va x, €(a;b). Ménh dé nao
sau day sai?

A. Néu f'(x,)=0 va f"(x,)<0 thi ham sé y = f(x) dat cuc dai tai x=x,.

B. Néu f'(x,)=0 va f"(x,)>0 thi ham s6 y = f(x) dat cuc ticu tai x=x,.

C. Néu x, 1a diém cyc tri ctia ham s6 y = f(x) thi f'(x,)=0.

D. Néu /'(x,)=0 thi ham sO y = f(x) dat cuc tri tai x=1x,.
Cau 14: Cho ham s0 y = f(x) ¢6 d0 thi nhu hinh v& bén dudi.
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Ham s6 d3 cho dong bién trén khoang nao duéi day?
A. (3;+oo). B. (—2;+oo). C. (1;3). D. (—00;2).

Cau 15: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

T |- 0 3 +o0
y' - - 0 +
. +00 3
\ 3
—4

Téng sb tiém can ding va tiém can ngang cua dd thi ham sd d3 cho 1a
A. 3. B. 2. C. 1. D. 4.

Cau 16: Duong cong trong hinh bén dudi 14 d6 thi cia ham s6 nao sau day?

A. y=x-3x*-2. B. y=x"-3x-2. C. y=—x+3x-2. D. y=2x"-3x*-2.
Cau 17: Cho cac hinh sau:

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4
Hinh nao la hinh da dién?
A. Hinh 4. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 1.

Cau 18: Cho ham s0 y = f(x) lién tuc trén doan [~1;3] va c6 dd thi nhu hinh v& bén duéi.
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Tim gia tri 16n nhat ciia ham s da cho trén doan [-1;3].
A, 2. B. 2. C. 0. D. 3.
Cau 19: Cho ham s f(x) c¢6 bang bién thién nhu sau:

T |_aa = 9 4o

+ 0 - 0 +
1 +o0
flz) / \ /
— 00 —2

Ham s da cho dat cuc dai tai
A. x=1. B. x=2. C. x=-2. D. x=-1.

Cau 20: Cho ham sd f (x) co bang bién thién nhu sau:

T —00 —2 3 +00
') - 0 + 0 -

408
f(x) \ _3 / ’ \

Tim gia tri nho nhit cua ham sb da cho trén doan [-2;3].

A. 2. B. 3. C. 3. D. 2.
Cau 21: DO thi ham sb y= |2x|—+f c6 bao nhiéu duong ti€ém can?
x|+
A. 2. B. 3. C. 0. D. 1.

Céu 22: Ham s nao dué6i day dong bién trén khoang (—o0;+0) ?

x—1

A, y=x"-2x". B. y=x+x. C. y= .
x=2

2mx =1 6 & thi nhur hinh vé

Cau 23: Xac dinh gia tri thuc cia cac tham s6 m,n dé ham s6 y =
xX+n

bén dudi.
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A. m=-1n=1. B. m=2;n=1. C. m=-Ln=2. D. m=Ln=-1.

Céu 24: Cho khéi chop S.4BC c6 canh bén S4 vudng goc voi mit day va ddy 4BC 1a tam gidc
vudng tai B . Biét 4B =a, BC = a/3,54 =2a, tinh thé tich cua khoi chép S.4BC.

A. Vz%cf. B. V:\/§a3. C. V:?cf. D. V:?cf.

Cau 25: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [-3;2] va c6 bang bién thién nhu sau. Goi M,m lan

lwot 14 gia tri 16n nhit va gia tri nho nhit cia ham s y = f (x) trén doan [-1;2]. Tinh M +m.

: § -3 -1 0 1 2
3 2
-2 0 |
A. 4. B. 3. C. 2. D. 1.
Cau 26: Goi n la s6 canh cta hinh chdop c6 101 dinh. Hé1 gia tri cia » bang bao nhiéu?
A. n=202. B. n=201. C. n=200. D. n=203.
Céu 27: Tim sb diém cuc tri cia ham sb y = f(x) co6 dao ham f'(x)= x(x—3)2 (x2 +3).
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.

Ciu 28: Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dd thi nhu sau:

S6 giao diém cua dd thi ham sd y = f(x) va truc hoanh I3
A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.
CAiu 29: Tim tat ca gia tri cua tham s6 m dé do thi (C):y=x"-2x"-3 cat duong thang d:y=m

tai bén diém phan biét.

A. 4<m<-3. B. 4<m<-3. C. m>-3. D. m<-4.
Cau 30: Khdi da dién déu nao c6 sé dinh nhiéu nhat?

A. Khdi bat dién déu. B. Khoi tir dign déu.

C. Khéi thap nhj dién déu. D. Khéi nhi thap dién déu.
Cau 31: Tim diém cyc dai cua ham sé y=x*-3x* +1.

A. x=1. B. x=0. C. x=2. D. x=-3.

CAu 32: Cho ham s6 y =ax’ +bx’ +cx+d c6 do thi nhu hinh v& bén dudi.
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Ménh dé nao sau day dang?

A. a<0,b>0,c>0,d<0. B. 4<0,6b>0,c<0,d >0.
C. a<0,b<0,c<0,d>0. D. 4>0,6>0,c<0,d >0.
Céu 33: Ham sd y=x’—3x? +1 ddng bién trén khoang nao trong cac khoang sau?
A. (0;2). B. (—»31). C. (2;+x). D. (-;2).

Cau 34: Cho khbi lang try dimg ABC.A'B'C' c6 ddy ABC 1a tam gidc déu canh « , canh
AA'=2a . Tinh thé tich khi lang try ABC.A'B'C".

A. Vzgcf. B. Vzgcf. C. V:?cf. D. V=+3d.
Cau 35: Tim gid tri 16n nhat cia ham s6 f(x)=x*-2x"+1 trén doan [0;2].
A. 1. B. 0. C. 64. D. 9.

PHAN II. TU LUAN (4 ciu: 3,0 diém)

Céu 1. (1,0 diém) Cho ham sb y =—%x3 +mx® —(3m+4)x+2022 (v6i m la tham s6). Tim tat ca
cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé ham sb nghich bién trén R.

Céu 2. (1,0 diém) Cho hinh chop S.4BC c¢6 ddy ABC la tam gidc vudng tai B ; AB=a ,
BC=a3; S4 vudng gbc v6i mit phing (ABC) ; gbc giita duong thang SC va mat phang
(ABC) bang 60°. Tinh theo a thé tich khdi chop S.4BC.

Ciu 3. (0,5 diém) Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do thi ham s6 f’(x) cho boi hinh

veé bén dudi.

R |

-1

2
Tim s6 diém cuc tiéu cia ham s0 g(x) biét g(x)= f(x+1)—%—x, VxeR.
Cau 4. (0,5 diém) Cho ham sb g(x)= ‘x“ —2x" + m‘ v6i m 1 tham s6. Tim tit ca cac gia trj thuc

ciia tham sb m dé gia tri 16n nhit ciia ham sb da cho trén doan [-1;2] bang 2022.
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PHAN IL PAP AN TU' LUAN (3,0 diém)
1. Cac dé 121, 123, 125, 127

Cau Noi dung Piém
1 | Chohamsb y= %xS —mx’> —(3m—4)x+2022 (v6i m la tham s6). Tim tat ca céac
gia tri thyc ctia tham sé m dé ham sé dong bién trén R .
y'=x"=2mx—(3m—4) 0,25
\ A 2A e n . vy a>0
Ham s6 dong bién trén R khi va chikhi y'>0,VxeR < {A <0 0,25
o<
1>0 ,
= < 4m”+12m—-16<0
(-2m) —4.1.[-(3m-4)]<0 0,25
& -4<m<l. 0.5
Viy —4<m<1 théa man yéu cau bai toan. ’
5 | Cho hinh chép S.4BCD ¢6 ddy ABCD la hinh chit nhat biét AB=2a, AD=a;
SA vudng goc v6i mit phang (4BCD) ; goc giita dudong thang SC va mit
phang (ABCD) bang 45°. Tinh theo a thé tich khdi chép S.4BCD .
S
0,25
ABCD 1a hinh chir nhatnén S, ., = AB.AD =2a.a =2a".
SA 1 (ABCD) nén hinh chiéu vudng géc clia SC trén (ABCD) 1a AC.
S 0,25
Suy ra (SC;(ABCD))=(SC;AC)=SCA=45". ’
AC=~AB*+BC* =\|(2a) +a* = a5
(24) 0,25
Khi d6 S4=AC.tan45" =av/5.
SA L(ABCD) = Vy 1y = %.SABCD 84 = %.Zaz.a\f - #ﬁ . 0,25
3 | Chohamsd y=f(x) lién tuc trén R va c6 do thi ham s6 f'(x) cho béi hinh

ve€ bén dudi.




VA

=Y

2

Tim s6 diém cyc trj ciia ham s6 g(x) biét g(x)=f(x+2) —%—Zx, VxeR.

Ta co: g'(x)=f'(x+2)—(x+2).
V& dudng thang y=x trén clng mit phang toa do véi d6 thi ham sé f'(x)

(nhu hinh v¢).
v

y AN —
X
1 5 0 i o
i Z L 5a & 0,25
_________________ 1
Khi dé: ]
x+2=-1 x=-3
2= =b-2 (be(-1;0
g'(x)=0 f'(x+2)=x+2& iiz:f = i:—l (be(-t ))
x+2=2 | x=0
Ta c6 bang bién thién ctia ham s6 g(x):
X —0 -3 b-2 -1 0 +00
g'(x) — 0 0 -
0,25

e /\/\/

Vay ham s6 g(x) c6 4 diém cyc tri.

Cho ham s g(x) = ‘x —2x7 + m‘ v6i m 1a tham s6. Tim tat ca cac gia tri cta

tham s m dé gia tri nho nhat cua ham s6 da cho trén doan [-1;2] bang 2022.




Xétham s6 f(x)=x"-2x" +m, tacod f'(x)=4x3—4x=4x(x2—1).

f'( )—0<:> x=0
*= x=+1
Ma f(-1)=m-1£(0)=m,f(1)=m—-1,1(2)=m+8 .
Suy ra Elli;%f(x)zm—l,r[r_lﬁl;](f(x =m+38 0.25
Vi 1[’5111%’]1 g(x):2022 nén phuong trinh f (x):O khong c6 nghiém thude
[-12].
Truong hop 1: m—1>0< m >1.
Khi d6 Elg]lg(x):2022<:>‘m—1‘:2022<:>m—1:2022<:>m:2023
Truong hop 2: m+8<0 < m< 8.
0,25

Khi d6 frllig]lg(x):2022<:>‘m+8‘ =2022 < —m—8=2022 < m =-2030.

Vay c6 hai gi4 tri ciia tham s6 m thoaman 1a m = 2023 va m =-2030.




2. Cac dé 122, 124, 126, 128

Cau Noi dung Piém
. Cho ham s y= —%x3 +mx* —(3m+4)x+2022 (v6i m la tham s6). Tim tit ca
cac gia tri thyc ciia tham s6 m dé ham sé nghich bién trén R .
y= —%x3 +mx’ —(3m+4)x+2022 y'=—x’ +2mx—(3m+4) 0,25
\ £ . e R . ) ) a<0
Ham s6 nghich bién trén R khi va chi khi y'<0,VxeR < {A <0 0,25
o <
1<0 )
= < 4m” —12m—-16<0
(2m)" —4.(-1).[-(3m+4)]<0 0,25
& -1<m<4. 0.25
Viy —1<m<4 thoa mén yéu cau bai toan. ’
Cho hinh chop S.A4BC c¢6 day ABC la tam gidc vuong tai B ; AB=a ,
2 | BC= a3 ; S4 vudng goc voi mat phing (4BC); goc giira duong thang SC va
mat phang (4ABC) bang 60°. Tinh theo a thé tich khdi chop S.4BC.
S
0,25
S 0,25
Suy ra (SC;(ABC))=(SC;AC)=SCA=60".
AC =+ AB* +BC* =,|d* + a\f =2a. 025
9
Khi d6 S4=AC.tan 60" = 2a~/3 = 2+/3a.
SAL(ABC)=Vy e = %.SABC SA= %.gcﬂ.zﬁa =a*. 0,25
3 Cho ham s y=f(x) lién tyc trén R va c6 dd thi ham sé f’(x) cho boi hinh

veé bén dudi.




=y

2
Tim s6 diém cyc tiéu clia ham s6 g(x) biét g(x)= f(x+1)—%—x,Vx eR.

Taco: g'(x)=rf"(x+1)—(x+1).
V& duong thing y=x trén cing mit phang toa do véi d6 thi ham sé f'(x)

(nhu hinh v§).
v

) A e
X
w L
N L TR 0,25
_________________ _1
Khi do: ]
x+l=—-1 |x=-2
1=b =b-1 (be(-1;0
g'(x):0<:>f'(x+1):x+1<:> x = g ( e( ))
x+1=1 x=0
x+1=2 x=1
Ta c6 bang bién thién ctia ham s6 g(x):
X —0 -2 b-1 0 1 +00
g'(x) - 0 0 -
0,25

<) /\/\/

Vay ham sb g(x) co 2 diém cyc tiéu.

Cho ham s6 g(x)= ‘x —2x* + m‘ v6i m 1a tham sd. Tim tat ca cac gia tri thyuc

ciia tham s0 m d¢€ gid tri 16n nhat ctia ham s6 da cho trén doan [-1;2] béng
2022.




Xétham s6 f(x)=x*-2x" +m, tacod f'(x):4x3—4x:4x(x2—l).
x=0

"(x)=0 .
/) C}L:il 0,25
Méf(—l):m lf( ) mf() m—l,f(2)=m+8.
Suy ra Elg]lf( )zm—l,r[r_lle;lz)](f( ):m+8.

Do d6 1[1}13;12)]<g(x) = max{
Khi d6 ta co

|
"{\m—l\z\mw\ {\m_l\z\ms\

m—1/=2022 m=2023v m=-2021 {m — o021 | 025
< e .
‘m—l‘s‘m+8‘ ‘m—l‘S‘m+8‘ m=2014
m+8=2022 | [m=2014vm=-2030

Vay c6 hai gia tri ciia tham s6 m thoamanla m=-2021 va m=2014.

maxg( ) 2022 &

[-1:2]

Hudng dan chim ty luan chi goi ¥ mot cach giai, hoc sinh c6 cach giai khac néu dung
cho dlem theo quy dinh cta y (cau) d6. Piém toan phan tu luan 1am tron dén 0,25. T6 cham chi
chi tiét hoa biéu diém cham, khong dugc 1am thay doi thang diém cham cuia ting cau.
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